

## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta:** Kateřina Klingerová

**Název bakalářské práce:** Hodnocení vybraného rodinného podniku poskytujícího služby

**Cíl práce:** Cílem závěrečné práce je stanovení a vyhodnocení finanční situace vybraného rodinného podniku Klima – Komplex, s.r.o.

**Jméno vedoucího bakalářské práce:** Ing. Zuzana Horčíčková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:</b>				
Splnění cíle práce	<b>x</b>			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	<b>x</b>			
Hloubka provedené analýzy	<b>x</b>			
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		<b>x</b>		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	<b>x</b>			
Schopnost studujícím zpracovat získané podklady	<b>x</b>			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	<b>x</b>			
Formulování vlastních názorů studujícím	<b>x</b>			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		<b>x</b>		
Stylistická úroveň práce		<b>x</b>		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací			<b>x</b>	
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			<b>x</b>	
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			<b>x</b>
	Posouzeno s výhradami			

### Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- Jaký vliv má podle Vás rodinnost na podnik?
  - na výsledky analýzy (uveďte příklad u jednoho z Vámi vybraných ukazatelů).
  - na podnik jako celek (např. na řízení či financování, o kterých se zmiňujete v teoretické části)
- Mezi Vaše doporučení patří tvorba rezerv či prověřování bonity odběratelů. Zvažovala jste také zavedení zálohových plateb či dílčích fakturací?

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě.** (\*nehodící se škrtněte)

**Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm:      velmi dobře**

**Datum:**

.....  
**Podpis vedoucího bakalářské práce**



Studentka se ve své bakalářské práci zabývá finanční analýzou rodinného podniku. Vybraný podnik je zkoumán prostřednictvím horizontální i vertikální finanční analýzy a pomocí poměrových ukazatelů. Je použita široká škála ukazatelů, což zapříčiňuje velký rozsah bakalářské práce. Rodinnost podniku je zde zmiňována pouze okrajově. V závěrečné práci jsou zpracovány analýzy za 4 hospodářská období společnosti (2017 - 2020), což umožňuje vidět trendy v hodnotách jednotlivých ukazatelů, a zvyšuje se tím hodnota provedené analýzy pro firmu.

V bakalářské práci jsou formální a stylistické nedostatky jako např. nadbytečná tvorba podkapitol, roky v tabulce řazeny vzestupně, ale grafy sestupně, nadpisy na konci stránky, číslo rozdělené na více řádků apod. K práci s literaturou a citacemi jsou nemalé výhrady. Např. Vochozka, 2011 je v seznamu literatury uveden dvakrát. Sedláček, 2003 je uveden v seznamu literatury, avšak v práci citován není (stejně tak tomu je u Pavlat a Schlossberger, 2015; Min-Lee et al., 2022; Česká národní banka, 2020). Dále např. Arbor, 2021 je v práci citován, ale není uveden v seznamu literatury. Při kontrole plagiátorství byla odhalena až 18% shoda. Ta však byla způsobena zejména názvy položek v účetních výkazech.

Spolupráce se studentkou na zpracování bakalářské práce byla problematická z hlediska komunikace a dodržování termínů. Navzdory krátkému času na zpracování velkého množství připomínek však studentka odvedla velký kus práce, a věřím, že kdyby bylo více času, nedostatky by byly odstraněny. Lze tedy konstatovat, že cíle závěrečné práce bylo dosaženo. Práce má 73 stran včetně příloh a splnila všechny body zadání.